

РЕЦЕНЗИЈА

ЗА УЧЕБНИКОТ „АНАТОМИЈА И МОРФОЛОГИЈА НА ВИЛИЦИТЕ И ЗАБИТЕ“

Проф. д-р Евдокија Јанкуловска

Учебникот „АНАТОМИЈА И МОРФОЛОГИЈА НА ВИЛИЦИТЕ И ЗАБИТЕ“, на прво место, е наменет за студентите од II година на Стоматолошкиот факултет во Скопје, по предметот Претклиничка мобилна протетика, кој се изучува во III и IV семестар. Бидејќи во него е содржана и морфологијата на забите, со него исто така, можат да се служат и студентите од висока стручна школа за забни техничари и учениците од Средното заботехничко училиште.

Студентите по стоматологија преку учебникот ќе се стекнат со своите основни теоретски знаења од анатомијата и морфологијата на вилиците и забите, како и со најновата терминологија, што е императив во нивната професија и претставува темел врз кој ќе ги надградуваат наставните содржини од другите стоматолошки дисциплини. Пишуван е на едноставен, лесен стил, со јасен и разбирлив јазик. Учебникот е добро стручно и научно обработен, збогатен со многу современи, најнови сознанија од областа на анатомијата и морфологијата на вилиците и забите, а кои се добиени од најновата странска литература од еминентни автори од таа област. Богато е илустриран со 259 илустрации, слики и цртежи, со што ста-

нува прегледен и лесно разбирлив за корисникот. Додатокот од скици и цртежи на *заби-морфолошки атлас*, е особено значаен за практичната настава.

На лекарот практичар, пак, ќе му помогне во разјаснувањето и разрешувањето на проблемите при протезирањето на беззабните вилици. Освен тоа, одредени новини содржани во него, како што се средните вредности на забните супстанции во однос на забната празнина, ќе придонесат во секојдневната стоматолошка практика, во фиксната стоматолошка протетика како и во конзервативната терапија на забите. Сознанијата за конфигурацијата и класификацијата на коренските канали на секој одделен заб ќе придонесат за успешно спроведување на ендодонтската терапија во секојдневната практика во денталната патологија.

За квалитетот на ракописот придонесе богатото клиничко и наставно искуство на авторот, вонредното познавање на материјата што ја обработува што и овозможи на едноставен, прифатлив начин да им ја изложи материјата на студентите.

Рецензент,
Проф. д-р ЈОРДАН ЈАНЕВ, dr.sci.